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Balkonhimbeeren P5 l

1 Bild

Diese Himbeeren sind gut geeignet für die Terrasse oder den Balkon und überzeugen durch
schmackhafte Beeren.

Artikelnummer 48762

Produktmerkmale

Produktspezi kationen
Fragen zum Produkt (0)

Die Balkonhimbeere trägt von Juni bis Oktober grosse, sehr feste und hellrote Beeren. Die
Himbeeren tragen Früchte an den einjährigen und zweijährigen Ruten. Sie benötigt einen
sonnigen bis halbschattigen Standort und nährsto reichen Boden. Am besten wächst sie an
einem Gerüst in die Höhe. 

P egehinweis:
Beim Standort sollte man darauf achten, dass dieser hell und warm, aber auch windgeschützt ist.
Die P anze sollte die Möglichkeit haben, ein kleines Sonnenbad zu nehmen. Ein idealer Standort
bietet teilweise Sonne, spendet jedoch mittags etwas Schatten, sodass die P anze keinen
Sonnenbrand bekommt. Durch das Licht und die Wärme wächst der Strauch nicht nur besser,
sondern der Ertrag der Früchte ist auch grösser.

Beim Boden sollte man darauf achten, dass er nahrhaft, luftig und leicht säuerlich ist. Es ist auch
wichtig, die Erde vor dem Setzen der P anze etwas aufzulockern, um Staunässe zu vermeiden, die
die Himbeere anfälliger für Pilzkrankheiten machen kann. Um den Boden luftiger und lockerer zu
machen, kann man etwas Sand unter die Erde mischen. Der Sand verbessert die Durchlässigkeit
des Bodens und reduziert das Risiko von Staunässe.

Tipp:
Bei Himbeeren wird zwischen Sommer- und Herbsthimbeeren unterschieden. Sommerhimbeeren
werden im Sommer geerntet, während Herbsthimbeeren, auch als „Garten-Himbeeren“ bekannt,
ab Spätsommer bis Herbst reifen.
Bei den Sommerhimbeeren erfordert der Rückschnitt mehr Sorgfalt, während Herbsthimbeeren
einfacher zu handhaben sind. Mit genügend Platz können beide Sorten gep anzt werden, um von
Sommer bis Herbst frische Himbeeren zu ernten.
Himbeeren können auch im Topf auf dem Balkon angebaut werden.


